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Ces tableaux sont des tableaux de proportionnalité.

) 2y Termine de les compléter. Ecris les opérateurs et ou le
LL coefficient de proportionnalité.

Durée de la marche en h 2 9
Distance parcourue en km 12 | 30 | 48
2 3 5 11 | 15 | 100
Entoure les tableaux de Dfﬂﬂﬂl‘tiﬂl‘ll‘lﬂlité.
0 1 3 9 12 15 1 2 5 10 15 80
1 2 4 10 13 16 6 12 30 | 60 | 90 | 480
1 3 5 7 12 50 24 40 64 88 104
3| 9 |15 21| 24 |150 3 S 8 " 13




Trace la courbe puis compléte ce tableau sans faire de calculs ; tu

dois utiliser la courbe de proportionnalité pour répondre.
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